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4. Z grafu vyctéte odpovédi na nasledujici otazky:
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Ktery typ vozidel byl nej¢astéjsi rano? ‘}‘UObe“PQ%ﬁzeﬂ‘j
Ktery typ vozidel byl nej¢astéjsi v poledne? Amjfb>4,lox5'g7waa\i€,v Y
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5. Proctéte si informacni list tykajici se vlivu dopravnich prostfedkii na Zivotni prostiedi.
Potom oznacte pravdiva tvrzeni:
a) Cim vice paliva dopravni prostfedek spotiebuje, tim vice $kodlivin vyprodukuje.

b) Katalyzatory a filtry automobilG dokaZou zachytit véechny $kodlivé latky.

c) Tramvaj svym provozem spotiebovava elektfinu, pfi jejiz vyrobé nevznikly Zadné skodliviny.

E) Automobil vezouci 1 osobu vyprodukuje skoro stejné Skodlivin jako automobil vezouci 2
osoby.

_e_)_CIovékjedouci v auté s dalSimi 4 lidmi poskodi Zivotni prostfedi méné nez ¢lovék jedouci
v autobuse s dalSimi 49 lidmi.

f) Do primérného autobusu se vejde stejny pocet lidi, jaky se vejde do 20 aut.

g) Ve vyfukovych plynech je nejvice zastoupen skodlivy dusik.

6. Které dopravni prostiedky uzivate pro cestovani do skoly? 0\“\%0{\(1014}
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7. Navrhnéte, jak zplisob vasi dopravy zménit, abyste vyprodukovali méné skodlivin:
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